
Protokoll, styrelsemöte Vårberg-Skärholmens Scoutkårs 2/2014-06-09 

Närvarande: Kårstyrelsens fem medlemmar plus en kårmedlem deltog 

§ 1  Mötet öppnades 
XXXXXXX hälsade alla välkomna och öppnade mötet 

§ 2  Val av mötesordförande 
Mötesordförande utsågs 

§ 3  Val av mötessekreterare 
Mötessekreterare utsågs 

§ 4  Val av protokollsjusterare 
Inget val av protokollsjusterare utan istället bestämdes att alla närvarande ska läsa igenom 
protokollet och komma med kommentarer fram till nästkommande styrelsemöte då 
protokollet skrivs under i justerad form. 

§ 5  Fastställande av dagordning 
Mötet fastställde dagordningen 

§ 6  Rapportering från Småtrollen 
Avdelningen har haft tio möten har under vårterminen med ungefär fyra till fem deltagande 
scouter på varje möte. Eftersom terminen varit väldigt kort har man haft ett program som 
genomfört scouting i koncentration. 

§ 7  Beslutsrapportering 
Logga: XXXXX har skissat på ett förslag för hur ett märke kan se ut. Styrelsen gillade 
förslaget, och gav i uppdrag att ta fram fler förslag. 
Halsduk: Hur ska vår halsduk se ut? Ett förslag är enfärgad gul med vinröd kant. XXXXX & 
XXXXX kollar vidare på förslag. 

§ 8  Planering inför hösten 
Nästa möte: Nästa kårstyrelsemöte sker den 25 augusti, klocka. 19.00 
Terminsstart: Skolorna startar 20 augusti, och terminsstart bör ske runt 1 september, samt 
ett prova-på möte den 8 september. Scouternas dag infaller den 11 oktober. 
Rekrytering: Målet är att rekrytera på alla tre skolor I Vårberg. 

 

 

 

 



§ 9  Övriga frågor 
● Förfrågan om organisationsnummer till skatteverket har blivit inskickat. 
● I slutet av september anordnas Skärholmsdagen, där det finns möjlighet för föreningar I 

stadsdelen att visa upp sin verksamhet. Huruvida kåren kan delta, eller inte beror om 
kåren blivit medlem i Scouterna vid tidpunkten för evenemanget. 

● XXXXX meddelar att kåren fått ett partytält av hennoms föräldrar. 
● Ska vi ha två bankkort kopplade till kårens bankkonto? 
● När kåren är officiellt medlem I Scouterna, hur avtackar kåren då Vårby Gårds scoutkår? 

§ 10   Mötet avslutades 
Mötesordförande tackar för engagemanget, och förklarade mötet avslutat. 
 
 
 
 
Mötesordförande 

  


